

## 關於立法會顏奕恆議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年10月11日第934/E720/VII/GPAL/2022號公函轉來顏奕恆議員於2022年9月29日提出，行政長官辦公室於2022年10月11日收到之書面質詢，答覆如下：

市政署計劃於明年起在下環、台山、氹仔及路環四間街市引入綜合外判管理服務，將原有獨立外判的清潔、保安、設施維護等工作整合為綜合管理服務，以加強對公共街市的統籌管理。

根據第6/2021號法律《公共街市管理制度》第三條，市政署具職權開展執法和作出處罰。因此，在引入綜合外判管理服務的公共街市，市政署稽查人員將持續執行有關職務。對於承判公司所負責的街市日常管理工作，市政署亦設有監察機制，包括：恆常監管承判公司執行街市綜合管理服務工作手冊的情況及監督街市的日常運作；要求承判公司每月提交管理及維護工作報告、突發事件報告等資料；每月對承判公司的服務進行評核等。

為確保承判公司工作人員充分了解其職責及日常工作要求，市政署會為承判公司主管人員提供相應的培訓課程，同時要求承判公司為其工作人員提供職前培訓及定期培訓，課程內容涵蓋由市政署所制定的街市綜合管理服務工作手冊內容，以及《公共街市管理制度》、《食品安全法》、《個人資料保護法》等法例。

倘攤販就街市管理有任何意見或建議，可直接向街市稽查員作出反映，  
又或透過電話、電郵、親臨、信函或網上平台等多元渠道向市政署反映意  
見。

市政管理委員會主席

戴祖義  
José Tavares